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Tisztelt Képviselő-testület! 

  

Polgár Város Önkormányzata a PÉTEGISZ Nonprofit Zártkörűen működő Részvénytársaságban 51,85 %-os 

tulajdoni hányaddal, 2.593.000,- Ft összegű részesedéssel rendelkezik.  

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény módosítása előírta, hogy „A helyi önkormányzat járóbeteg-

szakellátást nyújtó egészségügyi intézményt kizárólag költségvetési szervként hozhat létre és működtethet.”. 

Ezen túl rendelkezett arról, hogy a települési önkormányzat legkésőbb 2024. június 30. napjáig köteles 

gondoskodni arról, hogy a tulajdonában álló gazdasági társasági formában működő járóbeteg-szakellátó 

egészségügyi intézmények kizárólag költségvetési szervként működjenek tovább. 

Így jött létre 2024.04.15. napjával a Polgár és Térsége Egészségfejlesztő Társulás, mely fenntartója és irányító 

szerve lett a 2024.06.01. napjával létrehozott PÉTEGISZ Járóbeteg Szakellátó Központnak. Az újonnan 

létrehozott költségvetési szerv vette át a Zrt. járóbeteg-szakellátási, otthoni szakápolási és az 

Egészségfejlesztési Iroda tevékenységét biztosító feladatait.  

A feladatátvétellel – a tulajdonos önkormányzatok döntése értelmében – a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. nem 

szűnt meg, az épület továbbra is a Zrt. tulajdonában maradt, s a gazdasági társaság végzi az épület 

fenntartásához és az átadott feladatokhoz nem kapcsolódó épületrészek hasznosításához (bérbeadás) 

kapcsolódó feladatokat. 

A Képviselő-testületnek az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok éves beszámolóját 

meg kell tárgyalnia. Ezáltal gyakorolja a testület a tulajdonost megillető jogokat és számoltatja be a gazdasági 

társaságot a feladat ellátására adott vagyonnal való felelős és rendeltetésszerű gazdálkodásról.  

Az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2024. évi egyszerűsített éves 

beszámolóját és annak szöveges indoklását. 

Az államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény 91.§ (2) bekezdés d) pontja alapján a képviselő-testületnek 

a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a 

részesedések alakulását tájékoztatásul be kell mutatni. Az előterjesztés 2. sz. melléklete bemutatja a szervezet 

kötelezettségeit.  

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Polgár, 2025. június 13. 

 

Tisztelettel:  

Tóth József 

polgármester 

 

 

 

 



Határozati javaslat 

…/2025. (VI.26.) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a PÉTEGISZ 

Nonprofit Zrt. 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

1.) A Képviselő-testület a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2024. évi beszámolóját 

elfogadja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 


